

БЫТЬ ЛЮБОВЬЮ

Быть любовью. Немного непростая задача, когда думаешь обо всех проблемах которые любовь вызывает. И любить осознанно и строить отношения без страха звучит замечательно, но как с этого начать?

"Любовь должна быть реальностью в вашей жизни, а не только поэмой, не только мечтой. Она должна быть реализована. Никогда не бывает поздно испытать любовь в первый раз.

Научитесь любить. Очень немногие люди знают, как любить. Они все знают, что любовь нужна, все они знают, что без любви жизнь не имеет смысла, но они не знают, как любить."

Да, это то, чего я хочу, но я боюсь снова быть раненым.

"Любовь рискована. Любить это значит двигаться в опасность - потому что ты не можешь контролировать это, это не безопасно. Это не в твоих руках. Это непредсказуемо: куда это приведет, никто не знает. И приведет ли это куда-нибудь, также никто не знает. "

И почему это так трудно найти "единственного"?

«Во-первых, вы должны понять, что любовь это естественный феномен. Даже этого еще не случилось. Сначала вы должны понять естественное, а затем трансцендентное. Так вторая вещь, которую нужно помнить: никогда не надо искать идеального мужчину или идеальную женщину. Это идея также была внедрена в твой ум - что если ты не найдешь идеального мужчину или идеальную женщину - ты не будешь счастлив. Так что ты продолжаешь искать совершенство, и ты не можешь найти его, так что ты несчастлив.

Для того, чтобы течь и расти в любви не нужно совершенство.»

«Любовь не имеет никаких условий, никаких “если”, никаких “но”. Любовь никогда не говорит: "Выполни эти требования и тогда я буду любить тебя". Любовь как дыхание: когда это происходит, вы просто любите. Не имеет значения, кто приближается к вам, грешник или святой. Каждый кто подходит к вам близко начинает чувствовать вибрацию любви, радость. Любовь – это безусловное давание, но только тот способен давать, кто имеет.»

Может быть и так, но когда еще одни отношения заканчиваются катастрофой, я просто закрываюсь.

«Отношения – это структура, а любовь не структурирована. Конечно, любовь взаимодействует, но никогда не становится отношениями. Любовь – это процесс от момента к моменту. Помни об этом. Любовь – это состояние вашего бытия, а не отношения. Есть любящие люди и есть не любящие люди. Не любящие люди притворяются любящими через отношения.»

Любящим людям не нужно иметь какие-либо отношения – любви достаточно. "Будь любящим человеком, а не в любовных отношениях - потому что отношения случаются в один день и в другой день исчезают. Они цветы; утром они цветут, к вечеру их нет."

Хорошо, но если любви достаточно: тогда почему иногда я чувствую себя одиноко, даже когда я с кем-то?

"Это что-то очень глубокое для понимания, что-то очень значительное. Любовь всегда приносит одиночество. Одиночество всегда приносит любовь. Они никогда не разделяются.

Люди думают, что как раз наоборот. Люди думают : "Когда вы влюблены, как вы можете быть одинокими? Они не делают никакого различия между словами: быть в одиночестве и быть одиноким. Отсюда путаница.

Когда вы влюблены, вы не можете быть одинокими; это верно. Но когда вы любите, вы обязаны быть в одиночестве – это еще более глубокая истина. Быть одиноким это негативное состояние. Быть одиноким означает, что вы жаждете

друга. Быть одиноким означает, что вы темный, мрачный, в отчаянии. Быть одиноким означает, что вы напуганы. Быть одиноким означает, что вы чувствуете себя покинутым. Быть одиноким означает, что вы никому не нужны. Это больно. Быть одиноким это как рана.

Одиночество как цветок. Я знаю, ваши словари скажут, что быть одиноким и быть в одиночестве являются синонимами – они не являются. Это совершенно разные явления."

"Наибольшая бедность – это отсутствие любви. Человек, который не развил в себе способность к любви живет в своем собственном аду. Человек, который наполнен любовью - в раю. Вы можете посмотреть на человека, как на прекрасное и уникальное растение, растение, способное производить одновременно нектар и яд. Если человек живет ненавистью, то он пожинает урожай яда, если он живет любовью, то пожинает цветы, наполненные нектаром. "

Ошо

OSHO

© 2015 OSHO International
Copyright & Trademark Information